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1. Cuapsin BwiiTae 3 rapMatd 13 MBHIAKICTIO V mig KyToM @ 10 TOpU3OHTY. IIpoTsrom sikoro dacy

CHapsaQ HaOJIM)KAETHCS a0 FapMaTI/I?
CHap;m BBUICTACT U3 NNYIKHUCO CKOPOCTHIO V non YIJIOM @ K TOPHU30HTY. B teuenue xakoro BpPEMCHU

cHapsi1 npuOIMKaeTcs K nmymke?

2. 3HalAiTh TNPUCKOPEHHS T CUCTeMH, ska 300pakeHa Ha MamioHky. Cuna F npuxiageHa 3a
HAIPSIMKOM HHUTKH JI0 OJHOTO 3 TUT Macu m. J{IISHKA HUTKH 110 0OU/IBI
CTOPOHHM BiJ Jerkoro Ojoka, TMpikpimieoro 1x0 Tina Mmacu M,
napaiesbHi.

Haiigute yckopeHue Tell CHCTeMBbl, H300paXCHHON Ha PUCYHKE.
Cuna F 1puioXXeHa IO HAIpaBICHUIO HUTU K OJHOMY U3 Tell
Macchl m. Y4acTKU HUTH IO 00€ CTOPOHBI OT JIETKOro 0JI0Ka, MPUKPETIICHHOTO K Tely Macchl M mapasuiebHbl.

3. V kanmopuMerTpi miaBae y BOJI HIMATOK JbOIYy. Y el KaJOPUMETP 3aHYpPIOIOTh HarpiBay MOCTIHHOT
notyxHocTi N = 50 BT i mounHa0Th KOKHOT XBHJIMHU BUMIPIOBATH TemIepaTypy Boau. [IpoTrsrom mepmioi i
JIpyroi XBIWJIMH TEMIIEpaTypa BOJU HE 3MIHIOETHCS, Ha KiHEIb TPeThoi — 301nbmyeTbes Ha AT = 2°C, Ha KiHEIb
gyerBepTtoi — Ha AT> = 5°C. Ckinbkd I'paM BOAM Ta CKUIBKH TpaM JIbOAy OYJIO CIOYaTKy y KallopuMeTpi?
[Turoma temtoTa raBineHHs b0y 4 = 330 JIx/r, maroma TeruioeMHicTh Bogu C = 4,2 kJ[x/kr-°C. BBaxriTu,
110 TETIOBA PiBHOBAra BCTAHOBJIIOETHCS IIBUIKO.

B kanmopumertpe miaBaeT B BOAE KYCOK JibJla. B 3TOT KajJopuUMETp OIyCKalOT HarpeBaTelb IMOCTOSHHON
MomHocT N = 50 BT ¥ HauMHAIOT €KEMUHYTHO U3MEPATh TEMIIEpaTypy BoJbl. B TeueHue nepBoi U BTOpoil

MUHYT TeMIlepaTypa BOJbl HE M3MEHSETCS, K KOHIy TpeTbel — yBenuuuBaercs Ha AT; = 2°C, K KOHIly
yerBepTol — Ha AT, = 5°C. CkoinbkO IpaMMOB BOJbl M CKOJBKO TPaMMOB JibJa OBbLIO H3HAYAIbHO
B Kamopumerpe? VYnenbHas TeroTa IulaBieHus Japaa A = 330 JDx/r, yaenpHas TEIUIOEMKOCTb

Boabl C = 4,2 xJ[x/kr-°C. CuuraTh, 4TO TEIUIOBOE PABHOBECUE YCTAaHABIMBACTCS OBICTPO.

4. Jlo kjIeM HaBEJICHOTO Ha CXeMi Koia mpukiazeHa Hampyra U = 9 B. fkmo 1o BoibTMETpa
HiAKITIOYUTH NapajieabHo pe3ucTop R, TO MOKa3H BaJbTMETPa 3MEHIIATHCS Y 1 = 2 pasu,
a MOKa3y amiepMmeTpa 30UIbIIaThCs Yy # = 2 pa3u. SIKy Hamnpyry Ioka3yBaB BOJIETMETP
JI0 1 TIICJIS i IKJTFOUEHHS pe3ucTopa?

K xnmemmaM mnpuBeAeHHON Ha cxeMe Lenu NpuiokeHo Hampstbkenue U = 9 B.
Ecniu x BOJBTMETPY MNOAKIIOUUTH MapajUiebHO pe3ucTop R, TO TOKa3aHHWS BOJBTMETPAa YMEHBIIATCS
B n = 2 pa3a, a MoKa3aHusl aMIlepMeTpa yBennuarcs B # = 2 pasza. Kakoe HanpshkeHue MoKa3bIBajl BOJIBTMETP A0
U TI0CJI€ TOAKIIOUEHHUs pe3ucTopa?

5. JIBi nmiH3m 3 QokycHumu BiactaHamu 1o 30 cM KOXHA 3HAXOAATHCS OJHA B OJHOT
Ha BiJicTaHi 15 cM. 3HANIITh IPH SIKUX TIOJIOKEHHSIX MPOEMETa CUCTEMA Ja€ JIIMCHE 300paKeHHSI.

JIBe smH3BI ¢ (QOKYyCHBIMH paccTostHUsSIMH 1o 30 cM Kaxzaas HaxomsITcs OJHa OT Jpyrou
Ha paccrosHuu 15 cM. Haifjgure mnpu KakuxX IMOJOXKEHUSAX IpeAMETa CHUCTeMa JaeT JACHCTBUTEIbHOE
n300paxeHue.



